
www.nola.se

Hauptsitz: Nola Industrier AB Box 118 56 Blekingegatan 26 Stockholm
 
 
 

headoffice@nola.se
 
 
 
 

Kundenservice/Ausstellungsraum/Export/Presse: 211 18 Neptunigatan 74 Malmö 
 

 
 

T: 040 171 190 F: 040 127 545 order@nola.se 

Seite 1/10

Shelter Wetterschutz 
MONTAGEANLEITUNG

- Shelter mit Bank

- Shelter

-
- und verlängertem Boden

Übersicht Artikelnummern 



  3
10

  

  1962  

  1
63

7 
 

  1790  

Übersicht 

www.nola.se

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

Seite 2/10

Shelter Wetterschutz 
MONTAGEANLEITUNG Hauptsitz: Nola Industrier AB Box 118 56 Blekingegatan 26 Stockholm

headoffice@nola.se
Kundenservice/Ausstellungsraum/Export/Presse: 211 18 Neptunigatan 74 Malmö 
T: 040 171 190 F: 040 127 545 order@nola.se 



4

2

6

3

1

5

  3
0 

 

  136  

Verbindungsbeschläge 6

  8
  

Shelter wird teilweise montiert geliefert.  
Die einzelnen Sektionen werden mit Hilfe von Verbindungsbeschlägen und vier Schrauben/Beschlägen 
miteinander verbunden.

Nummer

1 1

2 Shelter Dachseite 2

3 2

4 Shelter Dachoberteil 2

5 1

6 Shelter Verbindungsbeschlag 18

 MK6S M8x12 + Unterlegscheibe
Schraube + Unterlegscheibe zur Montage
der Sektionen mithilfe der mha 
Verbindungsbeschläge

72

 12
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Teil Beschreibung 

Shelter gebogene Dachseite 

MK6S M8X20 + Unterlegscheibe 
Schraube + Unterlegscheibe zur Montage 

Eingehende Teile

Shelter U16-75/QTY.



1.

2. Die Hausteile mit Hilfe 
von 18 mha Verbindungs-
beschlägen miteinander 
verbinden.
+ 72 MK6S M8X10  
+ Unterlegscheibe
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scheibe + Mutter montieren. Die Beine an den Seiten sind mit Nietmuttern 

Nach der Montage wird der Unterstand am Boden verschraubt.

Montage

Die Seiten mit der Sitzfläche mittels 12 Stück mha MK6S M8X20, Unterleg-
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Nummer

1 1

2 Shelter Dachseite 2

3 2

4 2

5 1

6 Shelter Verbindungsbeschlag 18

8 1

 MK6S M8x12 + Unterlegscheibe
Schraube + Unterlegscheibe zur Montage der 
Sektionen mit dem mha Verbindungsbeschlag 72

 12

 Schlossschraube M8×75 + 
Unterlegscheibe + Hutmutter 

6
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Shelter wird teilweise montiert geliefert.
Die einzelnen Sektionen werden mit Hilfe von mha Verbindungsbeschlägen und vier Schrauben/Beschlägen
miteinander verbunden.  

Teil Beschreibung Anzahl

Shelter gebogene Dachseite

Shelter Dachoberteil

Shelter Bank

MK6S M8x20 + Unterlegscheibe
Schraube + Unterlegscheibe zur Montage der 

Bolzen + Unterlegscheibe + Mutter zur Montage 
der Bank an der Außenseite des Hauses

Eingehende Teile



2. Die Hausteile mit Hilfe 
von 18 mha Verbindungs-
beschlägen miteinander 
verbinden.
+ 72MK6S M8X10
+ Unterlegscheibe  

1.
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Montage

scheibe + Mutter montieren. Die Beine an den Seiten mit Nietmuttern 
 

Nach der Montage wird der Unterstand am Boden verschraubt.  

3. Die Bank mit Hilfe von 6 Stück mha Schlossschrauben
M8X70, Unterlegscheibe + Mutter montieren

Die Seiten mit der Sitzfläche mittels 12 Stück mha MK6SX20, Unterleg-
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 Nr. Teil Beschreibung  
1 1

2 Shelter Dachseite 1

3 Shelter Dachseite 1

4 Shelter gebogene Dachseite 1

5 Shelter gebogene Seite, 1

6 Shelter Dachoberteil 2

7 1

8 Shelter Verbindungsbeschlag 17

9 1

 MK6S M8x12 + Unterlegscheibe Schraube + Unterlegcheibe zur Montage der 
Sektionen mithilfe von mha Verbindungsbeschlägen

68

 MK6S M8X20 + Unterlegscheibe
an den Seiten des Hauses  12

 Schlossschraube M8x75 + 
Hutmutter  

3
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Eingehende Teile

Ohne Holz! Zwei lange + ein kurzes Teil

Mit Verstärkungsrohr

Bolzen + Scheibe + Mutter zur Montage der 

Shelter wird teilweise montiert geliefert.
Die einzelnen Sektionen werden mit Hilfe von mha Verbindungsbeschlägen und vier Schrauben/Beschlägen
miteinander verbunden. 



2. Die Hausteile mit Hilfe 
von 17 mha Verbingdungs-
beschlägen miteinander 
verbinden. 
+ 68 MK6S M8X12
+ Unterlegscheibe 

3. Die Bank mit Hilfe von 6 Stück mha Schloss-
schrauben M8X70, Unterlegscheibe + Mutter montieren

1.
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Montage 

Nach der Montage wird der Unterstand am Boden verschraubt. 

eg-
scheibe + Mutter montieren. Die Beine an den Seiten sind mit Nietmuttern 
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